Le dipdle R-C il L

Le condensateur — <iiSall -1

Sl adlaal) ja ) oy
S"(diélectrique) (2atin J ke Lagin Jaady (Armatures) O sl 5l (plea 9o (o Sl 0 STy ¢ i

é 1 }Ig ;JM@MAY\ el
I I I T
F ol )l oo Glas ol Jallal) plail) 8 lghas 5 C ol Jepi 5 oSl A canny )8 5 ey (8380 S
Ba% 9 yigill (o A8D) 5 s il u A8Mall Bad g A3l u A8al) e v
A 55 A ——
535 5 Al (yy Aida) I e
._dq, FYERERTIS: bk S
1= dt ok ) Riad 5 Al Sl ol s wullorial Jjlo
5 sl o A O sl aa ta) k) * ) wwgad §— F 2 sl
Py s e ) s ) LS I- =
_ o M) Baa g 8 (IS4 g g,
q(O)=CU(t) | 4()=CU(t) | o=red 5o S e
305 5 gl udAdlall | S A C Can i:qu . 95 3 (.- 0)c Ausilland g, oS3
_J\:ﬁ]\ dt ' :M\;‘\o&‘;é‘(q8-<0) ‘Bw}ﬂ\m
o dU(D)
i()=C.—— 49=49,="4p

i) A A g jal ABUal) i - 2

dE, =u (0)i(D)dt 3 QE, = Pdt {3l s o) P=up(0)i(t) 57 o Sl il pe Aui€all 4l oSl 5 0l

dE =Cucduc i(r)zc.d;’C o e
4

_ 1 2
dE, =d(5C.uc + k) 1S
Sl Al Bl Jisi (k=Cte) . E , = ;—c u l o+ ke S A A Al e o

e

1 o .
E, = ?C.ug k=00 u.(t=0)=0 5 E,(t=0)=0 Julb 5 Osmia pe Gl & ¢(1=0) 2

Sgill 3aeba 48 J RC al) AU 4ol -3

T4 5_lall A Lialdtl) Alalaall -1-3

ﬁ]T”“ (e S ) g =0 5 Gle Ja -

" u Ceolall las f = Adaat e -
ETC) < c;: Tuc PSS @l il Adla) () 538 s
- u@t)=E o U(t)=uy()+u(t)

a1y (1) = Ri(t) ps) 058 Gon

du
() =C.—£
i(t) %

RC. ;c +u,. = E (i€ s ye 0 1 (1) i) ey ) Abalid) Aalaall a5 13Sa
. ’ <
Uc(t) A i 2.3
Culsik s B s A uc(t)ZA.efk‘t-l-B s JE e dlalal) Adoleall 228 Ja
: dgc =—k.Ae™ A udt) oY AL B sasd
t
Ae(1-kz)=E—-B  .is —tkAe™ + A +B=E ; tdalii Ustad i a s

r=R.C 5BE gwu;k=l=RLC Ll (1mk2) =0 058 of o (V1) 1 1S Laga Al o3 Bins I
T

t

U ()= Ae RC+ E )a 4
LA=-FE 45 u (t=0)=A+E=0 :Hu¢ kGl (1=0)e gl cipadllay il sie ;A saad

u(t)=E( —e_é) = E(1 —e_é) :




:7=R.C 3 Al

c R.C ¢laall sl ddalaa +
[RLC]=[] s
Ol Al e ¢ Gyl 7= RC laddl

[1=[&][c]

7L

Sl 4y :[C] «C 2ne- o
& i= d& R—g
) [/] !

[U] i/

Td.\.agd:\m\ay\ ))LACAU&LAA.“ ckuamg"_\.\;t=0.\.\:;uaw\ Mj“ ) *

Uc(1)=0,63.F 4l s

r
E 2 BN (o el (il sl Ll Bad i -3-3
__________________ ;
E = uc.(t)=E(l-e ") & i(t):@:c,dﬁié)d\w
= U (H=E(l—e =) dt dt
R n B .(T:R.C) 9
- == —— & .
~ dt)=CE|0—-(-—e ") |=E.C.—e ~ RS
M5 . E (1) { (= )} R
—————— -
E -
i(t) = —.e 7 4w
(1) 2 5

A1 (3 Ll a1 A5 20s
e Aaalll vie laiall *

t1,=1.Ln(2) ANl (parind Sus typ il () paady *

Sl 436 48 RC al) AU e 13

A u(t)

a1 .q=Cu(t) < uy(t) = R.C%

dllaldt) Aalaall -1-3

U (0) = E @ gl osniie i) Eun ¢ (2) gl S K Ll adali gt ¢ ¢ = () ddasd -

;iS5 5 i) i) ¢ 6
d

3 i(t)z;? 5 up(t) = Ri(t) e

duc (1) _
t

u-()+u,(t)=u()=0
d

(r=RC) ¢ uc(t)+7. O 1 R

M) Jom g i A S s e o g (£) s Laiag ) Abalil) Aalaal)

“-in-l'

1
T {GRE
' > 1s)

0

CESal) o G A gl -2-3
Sy Abalatl) Al Ja S sy o il _pand

Sk 5B s A uo(t)=Ae™ +B S e

- dglealall Aloleall 8 (m gni | duc _ 1 gt
) dt

—RCkAe ™ + 4™ +B=0
Ae ™ (1-RCk)+B=0

Pl k=Rl—C=l Lol ) 1= RCA=0 G ¢ Aslad b (30a5

T
.B=0

A=E :J¢ u(0)=E=4e" : (1=0) 1
t

u.(t)y=FE.e *

.T:R.Cc“ '\..JSA}

s &R LS Bad pen 3.3
t
X - dq du
%A 5 u . (t)=Ee- i(H)=—"=C—5 Ll
c(®) & i) % %
E v

i(t) = - EC.e_% =—-—e
T

&#ﬂ\o@&ﬂ)\gﬂ\@hdﬁﬁ)\ﬂ\gﬂﬂ\J}J@ﬁdﬂ\d\é&dﬁ-@)ﬁ‘ﬁ\




UKl arani )

(sl e aaendll 1) e gaandl)
¢ i
e : % C g
A D A B C Ci
; | | | | q = ._H . JE | las
UA_-.~1| JE T o " ° <::>_'A— Cz:: I
IE-—U Uﬂ Usp B GE
AB - Uar
q=C.Upp qi=Ci.Upg et qz= Cz.Upp
q9=4 =4, B .
UAB_UAD+UDB 7 - 1 : 7 2
CU,,=CU, ,;+CU,
4 _ 49 9%
IC 1 Ci . C=C+C, .,
L e T\ T
c ¢ G L sl e S e EKa Baal (A (Al s asand
c sl e A e il Baa] KA CESAl dan ;asand

,1—=i ! o3a ol Jamiad) 13) (i€ S
c “c.

dand) Carlal (€ il )2

c=Yc¢
i=l1

Al 5 S il 1n

e






